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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO  DE 

2022.         

 

 

 

 

                                          Ás dezoito horas e trinta e sete minutos, do dia 

17 de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos 

Santos, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Diego H. Rodrigues 

Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, José Marcos de P. 

Branco, Paulo Filipe da S. Almeida e Wagneriano de L. Moreira. Havendo 

quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente 

Sessão. Adentra ao Plenário e assina o Livro de Presença o Ver. Diego H. 

Rodrigues Miranda. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita 

ao Ver. Paulo Filipe da S. Almeida que ocupe a 1ª Secretaria. Sr. Presidente 

solicita ao 2º Secretário Ver. José Marcos de P. Branco que inicie a leitura 

dos protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:   01. Protocolo nº 

867/2022 - Projeto de Decreto Legislativo: "Concede Palma de prata à 

pessoa que menciona". Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 02. 

Protocolo nº 868/2022 - Projeto de Decreto Legislativo: "Concede 

homenagem Mérito Cívico 2 de Outubro à pessoa que menciona". Autor: 

Diego H. Rodrigues Miranda. 03. Protocolo nº 869/2022 - Projeto de Lei: 

"Dispõe sobre a revitalização do Conselho Tutelar de Cruzeiro, fixa a 

remuneração dos Conselheiros Tutelares e dá outras providências". Autor: 

Poder Executivo Municipal. II – REQUERIMENTOS DE 

INFORMAÇÕES:  01. Protocolo nº 863/2022 - Requerimento de 

Informações: Solicita ao Chefe do Executivo Municipal informações sobre 

as cestas básicas distribuídas pela Secretaria Municipal de Assistência e 

Desenvolvimento Social. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – 

PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/06 (seis) votos favoráveis; 02. Protocolo 

nº 864/2022 - Requerimento de Informações: Solicita ao Chefe do 

Executivo Municipal informações acerca dos colaboradores em cargos de 
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comissão e programas sociais. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda 

– PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/06 (seis) votos favoráveis; III – 

REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DO PLENÁRIO:    01. Protocolo nº 

823/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO à nova Diretoria do Asilo São Vicente de Paulo, na forma que 

menciona. Autor: Carlos Alberto Ribeiro - UNIÃO.  Votação prejudicada 

pela ausência do Ver. Autor. Adentra ao Plenário e assina o Livro de 

Presença a Verª. Sandra da Cunha. 02. Protocolo nº 862/2022 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO à Igreja 

pra Sempre, pelos 16 anos na cidade de Cruzeiro. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 

Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos 

favoráveis; 03. Protocolo nº 865/2022 - Requerimento para Decisão do 

Plenário: VOTO DE APLAUSO ao servidor público municipal Joaquim 

de Paula Ferreira, pelos serviços prestados à população e ao Município de 

Cruzeiro. Autor: José Marcos de Paiva Branco – PSDB. Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; Em sua questão de ordem Ver. 

Wagneriano de Lima Moreira requer inclusão de Requerimento para 

Decisão do Plenário. Em seguida Sr. Presidente informa que inclusão foi 

deferida. 04. Protocolo nº 870/2022 - Requerimento para Decisão do 

Plenário: "Solicita apoio formal do candidato Tarcísio de Freitas à 

conclusão das obras do Hospital Regional e compromisso público para 

implantar um restaurante Bom Prato nesta cidade se eleito for". Autor: 

Jorge Luiz dos Santos. Higmar da Silva Lopes – PSD. Anderson Ferrer 

Pereira – PSD. Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Sandra da 

Cunha – MDB. Nelson Pinheiro Junior – PL. Carlos Alberto Ribeiro – 

União. Paulo Filipe da Silva Almeida – União. Wagneriano de Lima 

Moreira – PODE. José Marcos de Paiva Branco – PSDB. Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; IV INDICAÇÕES:  01. 

Protocolo nº 857/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a 

correção de pavimentação da rua José Ferraz de Araújo, no bairro do 

Itagaçaba. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 02. Protocolo nº 

858/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a criação de uma 

área de lazer no bairro dos Metalúrgicos. Autor: Anderson Ferrer Pereira – 

PSD. 03. Protocolo nº 859/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para a recuperação da rua Herotildes de Carvalho, 

na vila Dr. João Batista (parte baixa). Autor: Diego Henrique Rodrigues 
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Miranda – PSD. 04. Protocolo nº 860/2022 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal providências para a recuperação da travessa Orlando 

Lemos Lourieri, na vila Pontilhão. Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD. 05. Protocolo nº 861/2022 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal providências para a recuperação da Estrada da 

Fazenda da Saudade. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 

06. Protocolo nº 866/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a 

realização de poda de árvore no cruzamento entre as ruas Tenente Mata 

Coelho e João Ferraz, no bairro do Itagaçaba. Autor: Anderson Ferrer 

Pereira – PSD. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna pelo 

tempo Regimental de até 9 (nove) minutos cada os Vereadores: Ver. Diego 

H. Rodrigues Miranda (Adentra ao Plenário e assina o Livro de Presença o 

Ver. Nelson Pinheiro Junior), Ver. Higmar da Silva Lopes, Ver. Jorge Luiz 

dos Santos, Ver. Paulo Filipe da S. Almeida e Ver. Wagneriano de L. 

Moreira. ORDEM DO DIA:  01. Protocolo nº 856/2022 - Projeto de Lei: 

"Dispõe a alteração de metas e valores, diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO 

para 2022, abertura de crédito adicional suplementar e especial no 

orçamento de 2022 e dá outras providências". Autor: Poder Executivo 

Municipal. Parecer Favorável - Quorum Qualificado - Em 1ª Discussão e 

Votação. Colocado em discussão. Colocado em votação. Em seguida Sr. 

Presidente informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a 

agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente 

Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


